

Unidad de la Oposición Demostraron ARENA-PCN

Es falso que los partidos de oposición piensen apoyar al proyecto de decreto para restablecer el Estado de Sitio, pues existe una unidad granítica a nivel de dirigencia y a nivel de fracciones y todos están firmes en responderle al pueblo salvadoreño.

Así lo informó ayer vo-

ceros de ARENA, al referirse a "las especulaciones o especíes que tiran a rodar la misma Democracia Cristiana de acuerdo con el lema 'divide y reinarás', pero ahora se ha topado con una oposición compacta, que está deseosa de que el gobierno cambie de actitud".

El Ing. Duarte, añadió, tiene que darse cuenta de que no es un hombre absolutista en el país; tiene que tomar en cuenta a las demás fuerzas políticas y entender que la democracia es un esquema de participación. El ha hablado mucho de

—Favor pase a la página 60.

Interpelación Ministros Rechazan Diputados DC

Dos mociones de la oposición legislativa en las que se pide la interpelación de los Ministros de Economía y de Comercio Exterior, así como del Presidente del INCAFE, fueron enviadas ayer al archivo de la Asamblea Legislativa por los 33 diputados democristianos.

Una de las propuestas, la de Alianza Republicana Nacionalista, pedía la interpelación del segundo y tercer funcionarios mencionados, y fue presentada por primera vez a mediados del año anterior; perseguía establecer cómo han sido vendi-

—Favor pase a la página 25.

Secuestran y Asesinan a Oscar Armando Larín

Oscar Armando Larín, veterano futbolista, seleccionador nacional y gerente de una empresa distribuidora de maquinaria, fue secuestrado el jueves a eso de las nueve de la noche y asesinado dos horas después en las cercanías de la colonia Residencial La Montaña,

de la colonia Escalón. Larín tenía cincuenta y seis años de edad y cerca de treinta de trabajar en la misma empresa. Cuando joven fue un futbolista de reconocidos méritos en las filas del Santa Anita y formó par-

—Favor pase a la página 21.

Canciller Hondureño: Maniobras son Respuesta a la Amenaza Soviética

Las maniobras militares que realizan conjuntamente los ejércitos de Estados Unidos y Honduras son una respuesta a la amenaza que representa la presencia soviética en Centro América y al expansionismo militar de Nicaragua.

Expresó lo anterior el

canciller de Honduras, Carlos López Contreras, durante la reunión de ministros de Relaciones Exteriores de la región, a excepción de Nicaragua, que se llevó a cabo ayer en esta capital.

Los cuatro cancilleres

—Favor pase a la página 31.



MANIOBRAS CONTRA PRESENCIA RUSA. Las maniobras militares que desarrollan Honduras y Estados Unidos, son una respuesta al armamentismo de Nicaragua y la permanente presencia soviética en este último país, dijo el canciller de Honduras, Carlos López Contreras. Izq. a derecha: Cancilleres Mario Quiñónez, (Guatemala); López Contreras; Ricardo Acevedo Peralta (El Salvador) y Rodrigo Madrigal Nieto (Costa Rica), en su reunión de ayer en esta capital.

Oficinas del Interior a Bodegas IVU

Todas las oficinas del Ministerio del Interior serán ubicadas, a partir de la semana entrante, en las bodegas del IVU en la calle a Montserrat, según se informó ayer.

Inicialmente se había dicho que en ese lugar únicamente estaría la Dirección General de Migración, pero ayer, al ofrecer detalles, en el Ministerio se explicó que serán todas las dependencias de gobernación las que estarán en ese local.

Entre el personal y pú-

—Favor pase a la página 60.



ASESINADO. Armando Larín, futbolista de antaño y gerente de una empresa distribuidora de autos, fue encontrado asesinado ayer por la mañana.



CASO DE GASTO MILLONARIO. El Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero (de pie), interroga al Ministro de Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón (2do. Der.), sobre el gasto de los 20 millones en recoger ripio. Izq. el Dr. Gilberto Cardona, de la Fiscalía. Der.: Edgardo Portillo, del MOP.

Gobierno es Incapaz de Resolver Crisis: UNTS

La formación de un nuevo gobierno urgieron ayer por la mañana los dirigentes de la Unidad de los Trabajadores Salvadoreños (UNTS), "ya que el actual régimen democristiano no puede resolver la situación caótica en que se encuentra El Salvador en lo eco-

nómico, social y político".

La actual crisis se inició en 1985, "cuando el Presidente Duarte se quitó las máscaras y comenzó implantar medidas que han afectado al pueblo salvadoreño", reseñaron los declarantes.

Agregaron que el go-

bierno demócrata-cristiano, en vez de escuchar a todos los sectores del país, que son los verdaderos receptores de los efectos de tales medidas, ha salido siempre furibundo a denigrar e insultar, como la ha hecho

—Favor pase a la página 21.

Caso del Ripio: Peritos Verificarán la Versión de \$20 Millones

Tratando de darle cariz técnico a lo que la opinión pública califica de increíble gasto de 20 millones en la limpieza del ripio dejado por el terremoto, el Ministro de Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón, dijo ayer ante la Fiscalía General de la República

que el MOP no ha desembolsado dicha cantidad, sino que la cifra multimillonaria representa el costo de operación de limpieza.

Contra esa versión, el Fiscal General de la República, Dr. José Fran-

—Favor pase a la página 34.

Seis Campesinos Heridos por una Trampa Explosiva

Seis campesinos resultaron gravemente heridos al estallar una trampa explosiva escondida por terroristas en el caserío Canacastillo, San Vicente, y en Cuscatlán, según informes oficiales.

De acuerdo con los da-

tos, tres de los campesinos fueron identificados como Francisco Cubías, Benjamin Carrillo y Cecilio Vásquez, quienes resultaron víctimas del artefacto cuando transitaban en los alrededores

—Favor pase a la página 31.

P.H. Captura 2 Terroristas

La Policía de Hacienda capturó a Luis Alonso Barahona y Sebastián Rivas, acusados de formar parte de los grupos terroristas.

Los dos sujetos tienen amplio historial delictivo y han participado en tomas y atentados tales como uno en la Presa del Cerrón Grande y otros.

Los dos sujetos han confesado su participación en los hechos y han mencionado a otros sujetos que los reclutaron y los llevaron a los centros de adiestramiento en varios lugares de Morazán.

Barahona y Rivas usaban los seudónimos de Martí y Julián y con él operaban en los sitios hacia donde eran asignados.

Interior Investiga Migración

El Ministerio del Interior ha tomado bajo su responsabilidad las investigaciones sobre las denuncias de anomalías en las oficinas de Migración del aeropuerto El Salvador.

De acuerdo con los informes, en ese sitio se están cobrando cantidades que llegan hasta los cien colones a los salvadoreños que en calidad de "mojados" viajan a Estados Unidos, vía México.

Además a los estado-

—Favor pase a la página 25.

Resumen Nacional

EL MINISTERIO DE ECONOMIA dará facilidades para iniciar el ejercicio de una "Bolsa de Valores", para la compra-venta de acciones de empresas, que podrán ser adquiridas por cualquier persona privada o jurídica, según lo informan fuentes de ese ministerio. Actualmente opera una Bolsa a nivel de sector privado, pero en un futuro cercano podrá operar libremente con todo el público.

EL MOVIMIENTO Juvenil de la Parroquia de la colonia Atlatcál realizará un Gran Carnaval, el 17 de enero a partir de las 7:30 de la noche en la 37a. Calle Oriente de dicha colonia. Miembros del grupo juvenil manifestaron que el carnaval tiene el objetivo de recaudar fondos para ampliar la iglesia de "La Divina Providencia". Esperan la colaboración de los residentes en esa

—Favor pase a la página 34.